
 

Δημιουργία ευχετήριας κάρτας για τη γλυκιά μανούλα ! 

 

Σήμερα θα δημιουργήσουμε μία κάρτα για να δείξουμε ,και με αυτό 

τον τρόπο,στη μαμά μας πόσο πολύ την αγαπάμε! 

Κάτω από υγιείς συνθήκες θα φτιάχναμε αυτή την όμορφη  καρτούλα 

στο σχολείο και θα τη φυλάγαμε προσεχτικά στην τσαντούλα μας για 

να τη δώσουμε, σαν δωράκι έκπληξη ,στη μαμά μας την Κυριακή που 

γιορτάζουν όλες οι μανούλες του κόσμου!  

Αυτές τις μέρες, αφού είμαστε σπίτι, θα δημιουργήσουμε ,με τη 

συμβουλή των δασκάλων μας,την κάρτα της μαμάς ...μαζί με την 

μαμά! 

Η μαμά θα χαρεί πολύ αφού θα βρίσκεται κοντά σας και θα μπορεί 

να συμμετέχει και αυτή στη κατασκευή σας βλέποντας σας να 

δημιουργείτε αποκλειστικά γι αυτήν με τόση αγάπη! 

Ξεκινούμε λοιπόν να φτιάχνουμε την καρτούλα μας χρησιμοποιώντας 

και πάλι ανακυκλώσιμα υλικά γιατί αγαπούμε πάντα τη φύση και την 

προστατεύουμε.  Συγκεκριμένα θα δουλέψουμε με ένα μόνο υλικό . 

Αυτό δεν είναι άλλο από το ξύσμα χρωματιστών μολυβιών που 

έχουμε αν έχουμε ήδη αποθηκεύσει από πριν. Αν δεν έχετε  

αποθηκευμένα ξύσματα μπορείτε στη θέση τους να κολλήσετε 

κομματάκια εφημερίδας.  



    Θα χρειαστούμε: 

 Χρωματιστά μολύβια 

 Ξύσματα από χρωματιστά μολύβια 

 Ένα χαρτόνι χρωματιστό ή κόλλα Α4 

 Γόμα 

 εφημερίδα 

    Εκτέλεση: 

▪ Διπλώνουμε την κόλλα ή το χαρτόνι μας και δημιουργούμε το 

σχήμα της κάρτας .Στην εξωτερική πλευρά , με φίλη και 

συνεργάτιδα τη φαντασία μας αλλά και τη μαμά μας 

δημιουργούμε τις φιγούρες που θέλουμε ζωγραφίζοντας με τα 

χρωματιστά μας μολύβια και φτιάχνουμε τη σύνθεση μας. 

                                      

▪ Έπειτα προσθέτουμε στη ζωγραφιά μας τα ξύσματα ή τα 

κομματάκια από εφημερίδα χρησιμοποιώντας τη γόμα 

μας.Παραθέτουμε μερικές ιδέες!           



   

                                                       

            

 

   

                           

       



▪ Στη συνέχεια αφού τελειώσαμε με το εξωτερικό της κάρτας 

προχωρούμε στην εσωτερική πλευρά όπου μπορούμε να 

ζωγραφίσουμε εικόνες και συναισθήματα  που αφορούν τη μαμά! 

(αγάπη, στοργή, ενδιαφέρον, προσφορά). 

 

▪ Αφήνουμε για το τέλος όμορφες ευχές και συναισθήματα που 

θέλουμε να εκφράσουμε στη μαμά και στη συνέχεια να τα 

αποτυπώσουμε στο χαρτί.Μπορούμε να τα πούμε στη μαμά και 

να τα γράψει η ίδια μέσα στην κάρτα ή αυτά που θα της πούμε 

να τα γράψει σε ένα χαρτάκι και να τα αντιγράψουμε! 

 

                     

Καλή μας επιτυχία Μανούλα!!! 
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